
 

 

 

 

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
Upravnom odboru fudbalskog kluba “LEOTAR” Trebinje  
 
 
Mišljenje  

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Fudbalskog kluba „LEOTAR“ Trebinje (u 
daljem tekstu: “Klub”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2022. godine i 
odgovarajući bilans uspjeha, izvještaj o promjenama na kapitalu i izvještaj o tokovima gotovine 
za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i 
napomena uz finansijske izvještaje. 
 
Po našem mišljenju, finansijski izvještaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Kluba na dan 31. decembra 2022. godine, kao i 
rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu 
sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srpskoj, Pravilnikom o licenciranju klubova 
za učešće u takmičenjima Premijer lige BiH i računovodstvenim politikama objelodanjenim u 
Napomeni 3. uz finansijske izvještaje.  
 
Osnova za mišlјenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR). Naše odgovornosti 
u skladu sa tim standardima detalјnije su opisane u odjelјku našeg izvještaja Odgovornosti 
revizora za reviziju finansijskih izvještaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Klub u skladu sa 
Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za 
računovođe (IESBA Kodeks), zajedno sa etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju 
finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj i ispunili smo i druge naše etičke odgovornosti u skladu 
sa ovim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili 
dovolјni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnovu za izražavanje našeg mišlјenja. 
 
Skretanje pažnje 
 
Skrećemo pažnju na Napomenu 18 uz finansijske izveštaje, u kojoj je objelodanjeno da je Klub 
u zakonski predviđenom roku predala svoje finansijske izvještaje za poslovnu 2022. godinu 
nadležnom registru (APIF). Naknadno, Klub je 11. maja 2023. godine predao nadležnom 
registru korigovane finansijske izvještaje za poslovnu 2022. godinu koji su bili predmet naše 
revizije. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po navedenom pitanju.
 
Ostale informacije 

Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju informacije 
uključene u godišnji izvještaj, ali ne uključuju finansijske izvještaje i Izvještaj revizora o njima. 
Ostale informacije se odnose na tabele kao što su Tabela za identifikaciju igrača, Tabela 
obaveza po osnovu transfera igrača, Tabela obaveza prema zaposlenima, Tabela obaveza prema 
poreskim/društvenim vlastima i Tabela obaveza prema UEFA i FSBiH za potrebe licenciranja 
klubova za učešće u takmićenju Premijer liga BiH takmičarska sezona 2023/2024. U nabrojanim 
tabelama su iskazane obaveze po navedenim osnovama na dan 31. decembar 2022. godine kao 
i dospjele i nedospjele obaveza na dan 28. februar 2023. godine, kao i informacije o isplaćenim 
obavezama u periodima 1. januar – 28. februar 2023. godine i 1. mart – 31. mart 2023. godine. 
 
Naše mišljenje o finansijskim izvještajima se odnosi na ostale informacije i ne izražavamo bilo 
koji oblik zaključka kojim se pruža uvjeravanje o njima. 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
Upravnom odboru fudbalskog kluba “LEOTAR” Trebinje (nastavak) 
 
Ostale informacije (nastavak) 
 
U vezi sa našom revizijom finansijskih izvještaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale 
informacije i pritom razmotrimo  da li postoji materijalna nedosljednost između njih i 
finansijskih izvještaja ili da li izgleda da naša saznanja stečena tokom revizije, ili na drugi 
način, predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. Ako, na osnovu rada koji smo obavili, 
zaključimo da postoji materijalno pogrešno iskazivanje ostalih informacija, od nas se zahtijeva 
da tu činjenicu saopštimo u izvještaju. U tom smislu, ne postoji ništa što bi trebalo da saopštimo 
u izvještaju. 
 
Materijalno značajna neizvjesnost koja odnosi na stalnost poslovanja 
 
Skrećemo pažnju na Napomenu 2.3. uz finansijske izvještaje koja ukazuje na to da ukupan 
akumulirani gubitak Kluba na dan 31. decembra 2022. godine iznosi KM 831,964. Takođe, na 
dan 31. decembra 2022. godine, kratkoročne obaveze Kluba su veće od obrtne imovine za KM 
419,433. Prethodno navedene činjenice ukazuju na postojanje materijalno značajnu 
neizvjesnost koja može da izazove sumnju u sposobnost Kluba da nastavi sa poslovanjem po 
načelu stalnosti. Rukovodstvo Kluba očekuje da će Klub u narednom periodu ostvarivati 
pozitivne poslovne rezultate kroz sponzorske i donatorske ugovore, prodaju prava na 
registraciju igrača i prihode od prodaje ulaznica. Shodno tome, Klub nastavlja da sastavlja 
finansijske izveštaje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. 
 
Naše mišljenje nije modifikovano u pogledu ovog pitanja. 
 
Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravlјanje za finansijske izvještaje  

Rukovodstvo Kluba je odgovorno za sastavlјanje i istinito prikazivanje finansijskih izvještaja u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republike Srpske i Pravilnikom o licenciranju 
klubova za učešće u takmičenjima Premijer lige BiH, kao i za one interne kontrole koje 
rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale uslјed kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavlјanju finansijskih izvještaja, rukovodstvo je odgovorno za procjenu sposobnosti Kluba 
da nastavi poslovanje po načelu stalnosti, objelodanjujući, kada je to primjenlјivo, pitanja koja 
se odnose na nastavak poslovanja i korišćenje računovodstvene osnove stalnosti poslovanja, 
osim ukoliko rukovodstvo ne namjerava da likvidira Kluba ili da obustavi poslovanje, ili nema 
drugu realnu mogućnost osim da to uradi. 
 
Lica ovlašćena za upravlјanje odgovorna su za nadzor nad procesom finansijskog izvještavanja 
Kluba. 
 
Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naš cilј je da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji u cjelini ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale uslјed kriminalne radnje ili greške, i da izdamo 
izvještaj revizora koji sadrži naše mišlјenje. Razumno uvjeravanje je visok nivo uvjeravanja, 
ali nije garancija da će revizija, izvršena u skladu sa MSR, uvijek otkriti materijalno značajan 
pogrešan iskaz kada on postoji. Pogrešni iskazi mogu nastati uslјed kriminalne radnje ili greške 
i smatraju se materijalno značajnim ukoliko se može u razumnoj mjeri očekivati da oni, 
pojedinačno ili u zbiru, utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose na osnovu ovih 
finansijskih izvještaja.  
 
Kao sastavni dio revizije u skladu sa MSR, mi koristimo profesionalno prosuđivanje i zadržavamo 
profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takođe: 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Upravnom odboru fudbalskog kluba “LEOTAR” Trebinje (nastavak)

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja (nastavak)

• Identifikujemo i procjenjujemo rizike od materijalno značajnog pogrešnog iskaza u
finansijskim izvještajima, nastalog uslјed kriminalne radnje ili greške, osmišlјavamo i
izvršavamo revizorske procedure koje odgovaraju tim rizicima i pribavlјamo revizijske
dokaze koji su dovolјni i odgovarajući da obezbijede osnovu za naše mišlјenje. Rizik od
neotkrivanja materijalno značajnog pogrešnog iskaza nastalog uslјed kriminalne radnje je
veći od rizika od materijalno značajnog pogrešnog iskaza nastalog uslјed greške, pošto
kriminalna radnja može podrazumijevati tajne sporazume, falsifikovanje, namjerne
propuste, lažne iskaze ili zaobilaženje interne kontrole.

• Sagledavamo interne kontrole koje su relevantne za reviziju radi osmišlјavanja revizijskih
postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilјu izražavanja mišlјenja o
djelotvornosti internih kontrola Kluba.

• Ocjenjujemo adekvatnost primjenjenih računovodstvenih politika i opravdanost
računovodstvenih procjena i sa njima povezanih objelodanjivanja izvršenih od strane
rukovodstva.

• Donosimo zaklјučak o adekvatnosti primjene načela stalnosti poslovanja od strane
rukovodstva i, da li, na osnovu pribavlјenih revizijskih dokaza, postoji materijalno značajna
neizvjesnost u vezi sa događajima ili okolnostima koji mogu izazvati značajnu sumnju u
pogledu sposobnosti Kluba da nastavi poslovanje po načelu stalnosti. Ukoliko zaklјučimo da
postoji materijalno značajna neizvjesnost, mi smo u obavezi da skrenemo pažnju u našem
izvještaju revizora na odgovarajuća objelodanjivanja navedena u finansijskim izvještajima,
ili da modifikujemo naše mišlјenje, ukoliko su takva objelodanjivanja neadekvatna. Naši
zaklјučci se zasnivaju na revizijskim dokazima pribavlјenim do datuma našeg izvještaja
revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu prozrokovati da Klub prestane da posluje
u skladu sa načelom stalnosti.

• Dajemo ocjenu opšte prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izvještaja, uklјučujući i
objelodanjivanja, kao i da li finansijski izvještaji prikazuju potkreplјujuće transakcije i
događaje na način kojim se postiže istinita i objektivna prezentacija.

Mi komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravlјanje u vezi sa, između ostalog, planiranim
obimom i vremenom revizije i značajnim nalazima revizije, uklјučujući i značajne nedostatke
u internim kontrolama koje identifikujemo tokom naše revizije.

Tibor Florjan
Ovlašćeni revizor i
Lice ovlašćeno za zastupanje

Društvo za konsalting i reviziju BDO d.o.o.
Ive Andrića 15, Banja Luka

16. maj 2023. godine
































